
«Παιδικό Μουσείο της Αθήνας» 

Συνδιοργανωτές: 

«Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού & Νεολαίας Δήμου Αθηναίων» (ΟΠΑΝΔΑ) & «Ελληνικό Παιδικό Μουσείο» 

Κτίριο Ωδείου Αθηνών, Ρηγίλλης & Βασ. Γεωργίου Β΄ 17-19, Αθήνα,  

2103312995, e-mail: info@hcm.gr, www.hcm.gr, Facebook: HELLENIC CHILDREN’S MUSEUM 

 
                                                                   

Οκτώβριος 2018 στο παιδικό μουσείο της Αθήνας: παιδιά ηλικίας 1-3 

χρόνων 

στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας τον του 2018 
  

Το Ελληνικό Παιδικό Μουσείο σχεδιάζει εκπαιδευτικά προγράμματα  που υποστηρίζουν τη μάθηση 

μέσα από το παιχνίδι και τη χρήση αντικειμένων. Κύριος σκοπός τους είναι να αγαπήσουν τα 

παιδιά το μουσείο από τη βρεφική τους ηλικία. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα για πολύ μικρά 

παιδιά και τους γονείς τους σχεδιάζονται με άξονα την αλληλεπίδραση μικρών και μεγάλων, την 

κοινωνικοποίηση και τη συνεργασία με άλλα παιδιά καθώς και τις θεματικές που συνδέονται με την 

καθημερινότητά τους. 

Οι ημερομηνίες διεξαγωγής και οι θεματικές των εκπαιδευτικών προγραμμάτων για οικογένειες με 

παιδιά ηλικίας 1-2 και 2-3 χρόνων είναι κοινές, αλλά προσαρμόζονται ανάλογα με τις ανάγκες και 

τις δυνατότητες κάθε ηλικίας και πραγματοποιούνται σε διαφορετικές ώρες ως εξής: 

 για οικογένειες με παιδιά ηλικίας 1-2 χρόνων  

Σάββατο - Κυριακή: 10:00 – 10:50 
 

 για οικογένειες με παιδιά ηλικίας 2-3 χρόνων 

Σάββατο - Κυριακή: 11:10 – 12:00 
 

Τον Οκτώβριο έχουν προγραμματιστεί τα ακόλουθα εκπαιδευτικά προγράμματα: 

 

Σάββατο 6 Οκτωβρίου 2018 & Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018 

  «Παιχνίδια με το σώμα μου» 
Τι είναι αυτό που ξεκινάει από το κεφάλι και φτάνει μέχρι τις πατούσες; το σώμα μας! 

Ας περπατήσουμε αργά, γρήγορα, ας τρέξουμε, ας πηδήσουμε, ας κινηθούμε σε διαφορετικούς 

ρυθμούς. Χρησιμοποιώντας δημιουργικά το σώμα μας το γνωρίζουμε καλύτερα μέσα από τις 

αισθήσεις μας. Παιδιά και συνοδοί συμμετέχουν από κοινού σε παιχνίδια και κινήσεις με το σώμα 

τους και τα υλικά από συλλογές του μουσείου, ανακαλύπτοντας τις διάφορες δυνατότητές του.  

 

Κυριακή 7 Οκτωβρίου 2018 & Σάββατο 20 Οκτωβρίου 2018 

  «Πού κρύβεται η μουσική;» 
Ποιους διαφορετικούς ήχους μπορούμε να κάνουμε με το σώμα μας; Τι άλλους ήχους μπορούμε να 

παράγουμε χρησιμοποιώντας καθημερινά αντικείμενα; Χτυπάμε κουτάλια, πιάτα, μουσικά όργανα 

και άλλα αντικείμενα, δημιουργούμε τους δικούς μας ρυθμούς και δίνουμε … την πρώτη μας 

συναυλία! 
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Σάββατο 13 Οκτωβρίου 2018 

 «Κάτι γλυκό και τραγανό… μπισκότο!» 
Άραγε η ζάχαρη κάνει ήχο; Πώς μυρίζει το αλεύρι; Τι θα συμβεί εάν τα ανακατέψουμε όλα μαζί σε 

ένα μπολ; Πώς παίρνουν σχήμα τα αγαπημένα μας μπισκότα; Πόσο μαλακό είναι το ζυμάρι και 

πόσο σκληρό το μπισκότο; 

Τα παιδιά πειραματίζονται με τα υλικά μιας συνταγής, τα δοκιμάζουν, τα ανακατεύουν και 

δημιουργούν από την αρχή τα δικά τους μπισκότα! 

 

Κυριακή 14 Οκτωβρίου 2018 & Σάββατο 27 Οκτωβρίου 2018 

 «Χρωματομπερδέματα» 

Ποια είναι τα βασικά χρώματα; Ποιους συνδυασμούς μπορούν να δημιουργήσουν; Με ποιον τρόπο 

μπορούμε να συνδυάσουμε με τα σχήματα;  

Τα παιδιά και οι συνοδοί τους διακρίνουν και εντοπίζουν τα τρία βασικά χρώματα στα αντικείμενα 

από τις συλλογές του Μουσείου. Παίζουν και πειραματίζονται με αυτά και με εργαλείο ένα πινέλο 

τα ανακατεύουν και δημιουργούν μια από τις πρώτες τους ζωγραφιές.  

 

                                   

                                                                                        

H οικονομική συμμετοχή στο πρόγραμμα ανέρχεται στο ποσό των: 

 10,00 € (για 1 ενήλικα και 1 παιδί) &  

 8,00 € για τους συνδρομητές του Ε.Π.Μ. 

 

Οι θέσεις είναι περιορισμένες.  

Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο 2103312995,  

Δευτέρα έως Παρασκευή 8:00-16:00 

 

Παρακαλείστε να φοράτε άνετα και απλά καθημερινά ρούχα καθώς θα χρειαστεί να καθίσετε 

στο πάτωμα, αλλά και να παίξετε με χρώματα, υλικά μαγειρικής κλπ.  


